

Milch Cordes®



Leicht fettende Emulsion zur Anfertigung von dermatologischen Individualrezepturen

Milch Cordes zählt zu dem umfangreichen, GMP-gerecht hergestellten Grundlagen-System der Ichthvol-Gesellschaft.

Alle Rezepturen dieses Grundlagen-Systems bieten einen hohen pharmazeutischen Standard. Die Endprodukte haben Industriequalität mit geprüften Haltbarkeiten. Umfangreiche Rezepturvorschläge mit den gängigsten Wirkstoffkonzentrationen liegen samt den geprüften Aufbrauchfristen vor.

Milch Cordes ist eine O/W Emulsion.

Milch Cordes liegt im pH-Bereich 3,5 - 4,7.

Milch Cordes ist frei von Wollwachs, Wollwachsalkoholen und Parfum.

Zusammensetzung: Gereinigtes Wasser, Glycerol- und Propylenglycolfettsäureester, Macrogolether, dickflüssiges Paraffin, Sorbinsäure, Propylenglycol, Butylhydroxytoluol, Palmitoylascorbinsäure, Glycerolmonostearat, Citronensäure

- Milch Cordes ist nach Anbruch bis zum angegebenen Verfalldatum haltbar.
- · Nicht über 25 °C lagern.
- Gut verschlossen aufbewahren

Entsprechende Rezepturvorschläge, Kompatibilitätstabellen mit angegebenen Konzentrationen und das jeweils chargenbezogene Prüfzertifikat können Sie im Bereich Medizinische Fachkreise unter folgender Internetadresse abrufen: http://www.ichthyol.de

◇KHTHYOL

Hersteller. Ichthyol-Gesellschaft Cordes, Hermanni & Co. (GmbH & Co.) KG Sportallee 85 • 22335 Hamburg • Tel.: 040 50714 0

